



Ε.Ε.Τ.Ε.Π.

ΕΝΩΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΩΝ ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ

ΠΡΟΣ:

Κο Χρήστο Σταϊκούρα, Υπουργό Οικονομικών

Κο Στέλιο Πέτσα, Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό, αρμόδιο για τα ΜΜΕ

Αρ. Πρ. 323
Αθήνα, 19 Μαρτίου 2020

Αξιότιμοι κύριοι Υπουργοί

Η Περιφερειακή Ενημερωτική Τηλεόραση βρίσκεται σήμερα στην πρώτη γραμμή της ενημέρωσης του πολίτη της Περιφέρειας για τη μάχη που δίνει η χώρα και η κοινωνία ενάντια στον κωρονοϊό. Στις περισσότερες Περιφέρειες της χώρα μάλιστα, οι ενημερωτικοί περιφερειακοί τηλεοπτικοί σταθμοί αποτελούν την κύρια αν όχι την αποκλειστική πηγή πληροφόρησης αλλά και ψυχαγωγίας των «εγκλειστών» πολιτών.

Όμως η μάχη αυτή δεν είναι αναίμακτη. Μάλιστα οι Περιφερειακοί Τηλεοπτικοί Σταθμοί τελούν υπό το βάρος μιας επώδυνης αντίφασης. Γιατί την ίδια στιγμή που βρίσκονται αντιμέτωποι με την πλήρη κατάρρευση των εσόδων τους, για την ακρίβεια τον μηδενισμό των εσόδων τους, έχουν παράλληλα αυξημένα καθήκοντα και υποχρεώσεις αυτήν ακριβώς την περίοδο, καλούμενοι να βρεθούν στην πρώτη γραμμή της ενημέρωσης και της πληροφόρησης των πολιτών με ό,τι αυτό συνεπάγεται από πλευράς κόστους, κινδύνων του προσωπικού κλπ.

Αυτό μας φέρνει σε δυσχερέστερη θέση ακόμη και από τους κλάδους και τις επιχειρήσεις που υποχρεώθηκαν να αναστείλουν τη λειτουργία τους. Γιατί όχι μόνο δεν απολαμβάνουμε των σχετικών ευεργετημάτων που ήδη ανακοινώθηκαν, όχι μόνο «είναι σαν να είμαστε κλειστοί» από πλευράς εσόδων αλλά, σαν να μην έφταναν όλα αυτά, έχουμε και αυξημένες υποχρεώσεις αυτήν ακριβώς την περίοδο!

www.eetep.gr

Γιος Ιόρυσος, 1996 (Αρ. 1424/1996 Πρωτ. Αθηνών)

🏠 Αθήνα, Πανεπιστημίου 39, ΤΚ 105 64

✉ info@eetep.gr

☎ 6977-501193 (Σιμόπουλος Γιώργος)

Αξιότιμοι κύριοι Υπουργοί

Γνωρίζουμε πολύ καλά, ίσως καλύτερα από κάθε άλλον, την κρισιμότητα της κατάστασης και το βάρος των κυβερνητικών ευθυνών αυτή την περίοδο. Η δραματική όμως κατάσταση την οποία αντιμετωπίζουμε, μας υποχρεώνει να απευθυνθούμε στην αρμόδια πολιτική ηγεσία και να υποβάλλουμε το αίτημα να ενταχθούν και οι επιχειρήσεις που λειτουργούν περιφερειακούς ενημερωτικούς τηλεοπτικούς σταθμούς, στα όποια μέτρα στήριξης και ενίσχυσης επιχειρήσεων που πλήττονται άμεσα από την πανδημία, χωρίς να έχουν αναστείλει τη λειτουργία τους, ληφθούν από την Κυβέρνηση. Ζητάμε δηλαδή να ενταχθούν και οι Κωδικοί Αριθμοί Δραστηριότητας που αφορούν τις επιχειρήσεις μας, στον σχετικό κατάλογο των προς ενίσχυση επιχειρήσεων.

Σημειώστε ότι οι τηλεοπτικοί μας σταθμοί ήδη έχουν αποδεκατιστεί από το προσωπικό τους αφού επικρατεί ο φόβος μετάδοσης. Πολλοί σταθμοί έκλεισαν ήδη και άλλοι λειτουργούν πλέον μόνο με προσωπικό ασφαλείας για να ενημερώνουν τις τοπικές μας κοινωνίες .

Η Περιφερειακή Ενημερωτική Τηλεόραση διαδραματίζει έναν ιστορικό και αναντικατάστατο ρόλο όχι μόνο για την ενημέρωση, την ψυχαγωγία, τον πολιτισμό, τις παραδόσεις, την κοινωνική ζωή κλπ των κατοίκων της περιφέρειας αλλά και για την ίδια τη δημοκρατία και σε πολλές περιπτώσεις, στις εσχατιές της χώρας, για την υπεράσπιση εθνικής σημασίας ζητημάτων. Η έπαλξη αυτή δεν πρέπει να πέσει και δεν θα πέσει!

Με εκτίμηση

Για την ΕΕΤΕΠ

Ο Πρόεδρος

Αντ. Δημητρίου

Ο Γεν. Γραμματέας

Γιώργος Σιμόπουλος